

春回大地万象新 欢欢喜喜过大年

——安徽同乡联合会2023年春节联欢晚会纪实



农历正月初七，元月二十八日，周六晚上，时隔三年的安徽同乡联合会春节联欢会现场聚会在新家园活动中心热热闹闹、红红火火地办起来。联欢晚会的主旨恒久不变——见见乡友、听听乡音、品品乡愁、叙叙乡情，还有尝尝好吃的家乡菜肴。

在品尝了理事会给大家精心准备的佳肴美酒以后，晚会在我们自己的理事会的帅哥、美女吴传庆和古丽蓉的主持下拉开帷幕。在会长和应邀嘉宾致辞后，全体理事会成员上台给大家集体拜年，祝大家兔年吉祥、万事如意；身体健康、合家欢乐！

前来赴宴庆祝“鸿兔大展”的农历兔年新年的有前马里兰副州务卿 Mr.Luis Borunda, 州外办主任 Ms.Mary Nitsch, 前马里兰安徽友好州委员会主席 Mr.Bob Zhang 张鹏, 前马里兰安徽友好州委员会主席 Mr.Steve Drake 以及我们安徽的老乡马里兰

亚裔委员会委员 Dotti Li 李铁君。同时应邀出席晚会的有美国华盛顿地区同乡会联合会周刚会长、韩军秘书长、谭成副会长，还有河北同乡会会长商书梅，江苏暨南京同乡会会长何一宁夫妇，江西同乡会会长龚剑平，天津同乡会会长郭辉灵，和河北同乡会名誉会长孙殿涛先生，赞助商大华府社区健康服务中心代表强力先生等，体现了安徽同乡联合会强大的人脉和凝聚力！

晚会中最出彩的当是我们同乡会理事张兰在新家园特意布置的新春装饰及安排的美味佳肴，非常感谢新家园得天独厚的场地，让人有一种宾至如归的感觉。理事会成员的辛勤筹备、现场分发食物及会后收拾等众多付出也是有目共睹！晚会的另一个亮点是大量抽奖机会把乡亲们的积极性调动起来，拿到理事会成员们捐赠的各种精致礼物，都开心地笑了，希望新年开运、一整年好

运连连！由名誉会长许纲组织的儿童给老年人拜年的活动是我们的经典保留节目。看着孩子和老人们的互动以及他们开心的笑容，晚会的气氛迅速升温、达到最佳。

晚会的另一个重头戏自然就是节目表演，本次节目安排的原则是少而精，而且是我们自己人表演。这自然难不到名誉会长余本智，她和团队安排的节目恰到好处。可以说个个是精品，让人回味无穷，受到一致好评！

首先是名冠华府男高音袁小方带来的歌曲“乡音乡情”，时而高亢激昂，时而温情脉脉，把对故乡的爱和思念表现得淋漓尽致，让人沉醉。正如当代诗人席慕容所描绘的场景那样：“故乡的歌，是一支清远的笛，总在月亮的晚上想起。乡音已逐渐成为离乡人的记忆，乡音留在了家乡淡淡的月光里，留在了早晨袅袅的炊烟上，留在了儿时快乐的笑声中。乡音里，我听见，村旁那条弯弯的小河，还在缓缓地流，没有人知道，它流淌了多少年。它还要年复一年的流淌，滋润着两岸的土地，滋养着那里的人们。乡音里，我听见，左邻右舍餐桌上，摆的是自己家种的青菜、白菜、洋芋，虽然不是什么山珍海味，但它来自乡间，散发着土地的清香。”

接下来三个青春美少女的傣族舞“喜水”跳得很有韵味，颇具专业水准。看着她们那婀娜多姿、柔美舒展的动作，不禁让人联想起情感、理想、愿望，她们的舞蹈描绘着人的精神世界，展示着人的内在生命力和青春活力。把对美好生活的向往舞蹈化，使得原生态中的傣族舞蹈，具有诱人的审美力量和感染力量，更容易激发起作为欣赏者的观众的情感共鸣。

随后才女古丽蓉原创配乐诗朗诵“故乡成了远方”，道出了多少游子的心声，尤其联想到新冠疫情造成的阻碍，更让人触景生情，深深体验到亲情的可贵。“许多人间的事情，常常得多年以后才能看出端倪，许多

馈赠的礼物，常常得等到尘埃落定才会读到暗中早已标好的价码。年少时，我们憧憬外面的世界，带着一腔热血、满眼的星光，我们越过高山越过海洋，义无反顾地离开家乡，奔向远方，奔向陌生的战场，奔向五彩缤纷的理想。未曾想到的是，踏出家门之际，命运便悄悄在我们心上撒下一颗思念的种子，它生根发芽，在时间的洪流中一点一点慢慢地成长，直到长成我们的魂牵梦绕。外面的世界很精彩，外面的世界很无奈，等到听懂歌曲的时候，我们的脚步早已在遥遥千里、万里之外。于是我们像风筝，飘来飘去，生命的另一头总是系着老家的亲人，故里的乡情；总有那么一天，总有那么一刻，我们忽然发现，故乡，成了新的远方，而我们，面朝东方，永远带着家乡的味道。”

最后深藏不露的、我们自己的歌手吴传庆更是把歌曲“这世界这么多人”演绎得声情并茂。该曲是电影《我要我们在一起》的主题曲。当时影片的制作方希望有一首音乐主题曲作为男女主角的“定情信物”，王海涛在看过原著小说及影片剧本后深受感触，并立刻写下“这世界这么多人，多幸运，有个我们”这句温暖深情的歌词。歌曲好听，歌词也十分戳心。不仅唱出了爱而不得的心酸和遗憾，更有对逝去爱情的缅怀和感谢。珍惜所拥有的一切，尽情地爱、去付出、去感受、去享受，是这首歌传递给广大听众的能量。这也是我们晚会希望表达的一种愿望。

安徽同乡联合会的成长和壮大离不开众多甘于奉献、富于感染力的理事会成员的辛勤付出和努力，更离不开广大老乡和朋友的支持和厚爱。衷心希望有更多的有活力的年轻朋友加入我们大家庭！希望大家共同努力，团结一心，发扬「安徽」人文之光！感谢有你们，生活更美好！

安徽同乡联合会供稿



大华府地区中国大专院校校友会联合会 美好生活系列讲座第九期 车祸后怎样保护自己

主讲人：华人索赔专家 钟家钰博士

时间：2023年2月11日(星期六)8:00 pm-9:30 pm EST

当春间二三月，微风轻轻吹拂着，如毛的细雨无因的由天上洒落着，还飘着丁点的白雪粒，大华府地区中国大专院校联合会携手华府著名索赔专家钟家钰博士一起为华府广大民众带来的美好生活系列讲座第九期将于2023年一开春的2月11日(星期六)晚8时(美东时间)准时开讲！

华人索赔专家保险服务中心由华府著名索赔专家钟家钰博士创建，位于距离美国首都华盛顿DC十英里内的银泉市(Silver Spring)，服务于全美国51州需要维权服务的受害者。钟家钰律师，清华大学生物系94级学生，不仅拥有遗传学、分子生物学和精算学(数学)三个硕士学位，而且获得美国法律博士(JD)学位。他眼界开阔，游览过十二个国家。他意志坚强，完成过两个半程马拉松比赛和一个马拉松比赛。

现今城市的交通纽带四通八达，马路上车水马龙人走车跑，一不留神车就磕了碰了，就算赔上十二分小心，也很难保证不碰上个“万一”，再倒霉一点，说不定还遇上个碰瓷的。我们人人都希望生活在安全的环境下，虽然我们不违反交通规则，但是没办法保证别人也都遵守交通规则，发

生车祸在所难免。如果有人被车撞了怎么处理才好？同时也可以要求哪些赔偿呢？所以说，开车上路，除了交规常识外，怎样有效的保障自身权益和索赔的流程和技巧也是每个车主必须掌握的！

主讲钟家钰博士持有美国马里兰州律师执照，以及四类保险相关执照。其擅长业务领域为，人身伤害(比如车祸，工伤和医疗事故等)索赔，以及各类保险索赔。他将为大家详细介绍发生车祸后怎样及时处理，怎样要求在各方面的赔偿：

- 1 人被车撞了怎么处理
- 2 被车撞了可以要求哪些赔偿
- 3 要求赔偿的具体标准
- 4 索赔的一般流程

希望我们都能从这次车祸后怎样保护自己主题讲座中学习一旦发生交通事故应该怎样保护自己，加强自己和家庭的车辆后防护意识，在远离家乡的美国也能够从身体上经济上都好好保护自己安全，保护家人，孩子，愿所有人都平

大华府地区中国大专院校校友会联合会
美好生活系列讲座第九期

Presented by 华人索赔专家咨询公司

车祸后怎样保护自己

主讲人：钟家钰律师，保险理赔师





讲座时间
2023年2月11日(星期六)
8:00 pm EST

参加方式
Join Zoom Meeting
Zoom ID: 368 188 2011
Password: 1234

平平安安过一生。

讲座时间：2023年2月11日(星期六)8:00 pm-9:30 pm EST

讲座链接：Join Zoom Meeting ID: 368 188 2011
Password: 1234 <http://caagw.org>